
 

 
 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 7º ( SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 07 (SETE)  do mês de MAIO de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 19:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José Correia 

Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco 

Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira 

Martins,Tânia Maria Heros Martins , Jacinto Ferreira Lima e Genilson 

Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis( a) 

e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem de pé 

para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional; em seguida iniciando os 

trabalhos da Casa pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o 

mesmo fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior e das matérias em pauta, 

matérias estás como:INDICAÇÕES DE Nº.S 69/2013 A 75/2013; após a leitura 

das mesmas; o Sr. Presidente com o uso da palavra pediu que o Sr. 1º Secretário 

que fizesse a ordem dos inscritos para a oratória na Tribuna da Casa no 1º 

EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador ( a ) a Sra. Vereadora 

TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, primeiramente saudou a todos os 

presentes nesta Plenária, e , em seguida agradeceu a presença de todos, e, 

também a Sra. Secretária da Educação por ter enviando a justificava referente ao 

Artigo 5º do Projeto de  Lei do Executivo de 11/2013; em seqüência com a 

palavra fez comentários e explicações sobre suas indicações o qual reivindica 

uma quadra de esporte para vila Buriti e instalações de luminárias no 

posteamento da Comunidade de Barro Vermelho e encerrou pedindo apoio as 

mesmas; e pela  ordem o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO 

LIMA DE PAIVA, saudou o Sr. Presidente, Vereadores,  Vereadora e cidadãos 

prestigiando com as suas presenças nesta Casa do Povo, e, em seqüência pediu 

verbalmente ao Sr. Prefeito as seguintes reivindicações para o Distrito de 

Faveira:concerto da estrada Carnaubal ao Distrito de Faveira, reparo ou seja 

manutenção do calçamento das ruas e contratação de vigilante noturnos; em 

seguida parabenizou a adesão do Sr. Vereador Ademar Sampaio ao Grupo do Sr. 

Prefeito Raimundo Chaves e desejou boas vindas e encerrou com uma boa noite; 

e, em seqüência o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador COSME REGES 

MARTINS BRAGA, com o uso da palavra saudou a todos os presentes no 

Plenário da Câmara Municipal, e, em seguida apoiou as reivindicações em pauta 

na Casa e falou que é muito louvável; e com a palavra parabenizou o Sr.  

Vereador Ademar Sampaio pela adesão ao Grupo do Sr. Prefeito Raimundo 



Chaves e falou a seguinte frase “A UNIÃO SE FAZ AS FORÇA, E JUNTO 

SOMAREMOS MAIS....” , e encerrou desejando uma boa noite a todos; e pela 

ordem dos inscrito o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES 

DA SILVEIRA, primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente Cícero Veras de 

Brito, Vereadora, Vereadores e cidadãos presentes; em seguida com a palavra 

agradeceu ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelo apoio ao seu trabalho 

juntamente com a equipe de rendeboll de nosso Município, o qual o mesmo 

relatou a participação da referida equipe na Liga Sobralense, Jogos Abertos e no 

Estadual; e , agradeceu a conclusão da elevação do abastecimento da 

Comunidade de Olho Dágua Seco e encerrou suas palavras parabenizando o Sr.  

Vereador Ademar Sampaio pela adesão ao Grupo do Sr. Prefeito Raimundo 

Chaves e desejou uma boa noite a todos; e o 5º ( Quinto ) Orador o Sr. Vereador 

JACINTO FERREIRA LIMA, com uso da palavra cumprimentou a todos os 

presentes no Plenário da Casa Legislativa, e, em seguida pediu verbalmente para 

o Distrito de Faveira que o Sr. Prefeito Raimundo Chaves que na medida do 

possível que fosse feito um melhoramento no acesso ou seja no caminho 

existente que é direcionado ao local conhecido como matinha, para que os 

agricultores da referida localidade possa transitar melhor; em seqüência pediu 

também luminárias para defronte a Igreja existente no referido Distrito; e 

encerrou desejando uma boa noite a todos; e pela ordem o 6º ( Sexto) Orador o 

Sr. Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, saudou o Sr. Presidente, 

Vereadora, Vereadores, Cidadãos presentes; em seguida com a palavra apoiou a 

indicações da Sra.  Vereadora Tânia Heros  e  Vereador Raimundo Lima  e os 

pedidos do Sr. Vereador Jacinto Ferreira e relatou que é muito louvável; mas 

cobrou também respostas do Sr. Prefeito a respeito dos  pedidos que são enviados 

ao Gabinete; em seqüência comentou da situação precária que se encontra a 

estrada Carnaubal ao Distrito de Faveira, e, cobrou respostas ao Executivo 

Municipal ou do Setor competente, a respeito do não deslocamento das maquinas 

para se fazer o concerto das estradas que estão em situações intransitáveis; e , em 

seguida parabenizou o Sr. Vereador Ademar Assis Sampaio pela adesão ao grupo 

do Sr. Prefeito Raimundo Chaves e encerrou parabenizando aos todos os 

membros do Poder Legislativo pelo ótimo comportamento democrático e 

harmonia entre todos e uma boa noite a todos; após o intervalo de quinze minutos 

o Sr. Presidente convocou novamente os Edis para o 2º EXPEDIENTE, e pela 

ordem dos inscritos o 1º (Primeiro ) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON 

SILVA DE MEDEIROS, saudou a todos os presentes, e, com uso da palavra na 

Tribuna da Casa, o mesmo fez ênfases sobre suas indicações, e, relatou sobre 

algumas que futuramente iram ser atendidas e concretizadas; em seqüência 

parabenizou a adesão do Sr. Vereador Ademar ao grupo político do Sr. Prefeito 

Raimundo Chaves e apoiou também os pedidos feitos do Sr. Vereador Reges 

Martins e encerrou com uma boa noite; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, primeiramente cumprimentou o 

Sr. Presidente, Vereadora, Vereadores, Cidadãos presentes; em seguida relatou 

da sua visita a Comunidade ao Morro dos Firminos, o qual o mesmo fez 

comentários a respeito da situação e pediu verbalmente ao Sr. Secretário de infra-

estrutura que na medida do possível enviasse uma pessoa com conhecimentos 



hidráulicos para o concerto da referida bomba hidráulica; em seqüência fez 

ênfase sobre a vinda do Sr. Secretário da Ação Social  ( Evandro Leitão)  do 

Governo do Estado do Ceará, que esteve presente em Carnaubal e recebido pelos 

membros do partido PDT, o qual o mesmo trousse alguns cursos, e, também uma 

Emenda no valor de 100 Mil ( CEM MIL REAIS ) para ser destinado para área 

da saúde para compra de equipamentos e medicamentos, mas como não esteve 

presente o Sr. Prefeito e nenhum representante do Poder Executivo Municipal 

não foi repassada a referida Emenda; e encerrou os seus comentários relatando 

que futuramente ira ser perfurado dois poços profundo o qual será um para o 

Bairro São Luís e outro para o Bairro do Cruzeiro e desejou uma boa noite a 

todos; e , em seguida o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA 

LEITE, saudou a todos os presentes na Plenária da Casa Legislativa, e, em 

seqüência relatou sua surpresa e indignação com a situação do Sr. Vereador 

Ademar ter aderido ao grupo do Sr. Prefeito Raimundo Chaves, e, cometendo a 

falta de respeito com todos do seu grupo político  inclusive com a  presidenta; fez 

comentários sobre a justificativa a respeito do artigo 5º do Projeto de Lei do 

Executivo de nº 11/2013; em seguida parabenizou a Sra. Fransquinha Gonçalves 

Leite, o qual será a substituta da Sra. Naeny na Cachoeira do Sul para trabalhar 

como Agente de Saúde, e, pediu ao Sr. Ex-Vereador Hélio Martins irmão da Sra. 

Secretária de Saúde para que conversasse com a mesma para determinar a 

convocação imediata da referida Agente de Saúde e encerrando fez comentários e 

explicações sobre suas indicações em pauta e desejou uma boa noite a todos; O 

Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 

COSME REGES MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora 

aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 07 de MAIO de 

2013.;                   
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